

List of Signatures

Page 1/1



Förbundsstyrelsen nr 451, 2022-03-28.pdf

Name	Method	Signed at
ANNA IWARSSON	BANKID	2022-04-22 14:50 GMT+02
Eva-Lisa Lundin	BANKID	2022-04-22 10:53 GMT+02
HELEN ÅKERMAN	BANKID	2022-04-22 10:10 GMT+02



This file is sealed with a digital signature. The seal is a guarantee for the authenticity of the document.

External reference: 9FAF86D511284B94A5CD270BA4199DDE

SAMMANTRÄDESPROTOKOLL Nr 451
FÖRBUNDSSTYRELSEN 2022-03-28
ORG.NR. 802001-3010

Plats:

Idrottens hus, några deltog via Teams

Närvarande:

Anna Iwarsson, ordförande	Suzanne Lundvall, deltog via länk i §§ 7.7, 7.10-12
David Ahlin, deltog via länk i §§ 1-2	Thor Stöckel, deltog i §§ 1-7.4, delar av 7.7 (ej beslut)
Henrik Lehmann, deltog i §§ 2-12	Eva Sundmalm, deltog i §§ 7.1, 7.2, 7.4-12
Lisa Lundin	Simone Westerberg Skoog, deltog via länk i §§ 1-7

Adjungerade:

Pelle Malmborg	Generalsekreterare, deltog via länk
Lotta Darlin	Kommunikationschef, deltog i §§ 7.1, 7.2
Christina Hjelm	Rektor och platschef, Lillsved, deltog via länk
Pia Josephson	Kanslichef
Helen Åkerman	Verksamhetsutvecklare föreningsstöd
Patrik Tengwall	Valberedningens ordförande, deltog i §§ 1-7.3

Mötesordförande:

Anna Iwarsson

Mötessekreterare:

Helen Åkerman

Justerare:

Lisa Lundin



This file is sealed with a digital signature.
The seal is a guarantee for the authenticity
of the document.

Document ID:
9FAF86D511284B94A5CD270BA4199DDE

§ 1 Inledning

§ 1.1 Mötet öppnas

Anna Iwarsson hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. Hon gick igenom närvaron, som varierade under dagen. Punkten 7.10 Förbundsmöte 2024 lades till på dagordningen.

§ 1.2 Tidigare protokoll

Förbundsstyrelsen nr 448, 2021-12-14

Förbundsstyrelsen nr 450, 2021-02-17

Förbundsstyrelsen beslutade

att lägga protokollen till handlingarna.

§ 1.3 Val av justerare

Förbundsstyrelsen beslutade

att utse Lisa Lundin att jämte ordförande justera dagens protokoll.

RAPPORTER

§ 2 Generalsekreterarens rapport

Pelle Malmberg presenterade en skriftlig rapport, dnr 2022:002 c. Han kompletterade muntligt med att berätta något mera om granskningen från SVT gällande den rytmiska gymnastiken och arbetet på kansliet och med föreningarna.

Anna Iwarsson rapporterade också kort om det nordiska mötet med generalsekreterare och ordförande där hon och Pelle deltog. Även där hade etiska frågor diskuterats.

Förbundsstyrelsen noterade med tillfredsställelse att placeringsrapporten nu har fått den form som önskats. Thor Stöckel anmälde att han kan finnas med i det fortsatta arbetet med hur detta ska hanteras framöver.

Patrik Tengwall rapporterade från valberedningens arbete. De har slutmöte onsdag 30 mars och då kommer alla namn att vara klara. De har sedan årsskiftet arbetat med mötesfunktionärer vid förbundsmötet, förbundsstyrelsen och juridiska nämnden. Det har varit ganska få nomineringar till förbundsstyrelsen detta år. Thore Brolin, ordförande juridiska nämnden, har avböjt omval. Valberedningen har haft svårt att hitta manliga kandidater till nämnden, men nu verkar en lösning vara på gång.

Gällande valberedningen själva har hälften av ledamöterna meddelat att de inte ställer upp för ev. omval.

Förbundsstyrelsen beslutade

att tacka för rapporten och lägga den till handlingarna.



§ 3 Rapport från Lillsved

Christina Hjelmar presenterade en skriftlig rapport, dnr 2022:003 c. Hon sammanfattade muntligt året som gått med att det har varit ett bra år!

Till årsstämman måndag 4 april kommer Anna Iwarsson, Eva Sundmalm, Pelle Malmborg och Pia Josephson. Ett förberedelsearbete för val av valberedning försiggår.

Förbundsstyrelsen beslutade

att tacka för rapporten och lägga den till handlingarna.

BESLUTSÄRENDEN

§ 4 Anvisningar för barn- och ungdomsgymnastiken

Förbundsstyrelsen beslutade 2022-02-25 per capsulam att anta anvisningar för barn- och ungdomsgymnastiken, dnr 2022:019.

Pia Josephson rapporterade också att en översättning till engelska nu har gjorts.

Förbundsstyrelsen beslutade

att notera detta i protokollet.

§ 5 Fastställa budget 2022

Pelle Malmborg presenterade de justeringar som hade gjorts i den tidigare beslutade preliminära budgeten efter att skiljedomen hade avkunnats gällande Fotbollförbundets klagan, dnr 2022:026. Han uppmärksammande också förbundsstyrelsen på att två sidor i underlaget för förslag till beslut hade kommit med från en tidigare handling. Dessa var inte aktuella nu.

Förbundsstyrelsen beslutade

att fastställa budget för 2022.

§ 6 Partner- och sponsorstrategi

Bordlades till kommande sammanträde.

§ 7 Förbundsmöte 2022

Förbundsstyrelsen inledde med att fördela ansvarsområden enligt följande:

Verksamhetsberättelse	Pelle Malmborg
Ekonomisk berättelse	Pelle Malmborg
Lika servicenivå	Anders Caspár
Miljöpolicy	Thor Stöckel
Verksamhetsinriktning	David Ahlin, Simone Westerberg Skoog
Ekonomisk inriktning	Pelle Malmborg
Medlemsavgift	Henrik Lehman
Stadgeöversyn	Lisa Lundin
Strategi Lillsved	Suzanne Lundvall



Föreningsstipendium	Pelle Malmberg
Instruktion juridiska nämnden	Lisa Lundin (hanteras i samband med stadgeöversynen)
Uppförandekod	Lisa Lundin

§ 7.1 Verksamhetsberättelse

Lotta Darlin anmälde och kommenterade ett förslag till verksamhetsberättelse, dnr 2022:022.

Förbundsstyrelsen beslutade föreslå förbundsmötet

att med godkännande lägga verksamhetsberättelsen för 2020 och 2021 till handlingarna.

§ 7.2 Ekonomisk berättelse

Pelle Malmberg anmälde och kommenterade den ekonomiska berättelsen och årsredovisningen som också finns i verksamhetsberättelsen, dnr 2022:022.

Förbundsstyrelsen beslutade föreslå förbundsmötet

att med godkännande lägga årsredovisning för 2020 och 2021 till handlingarna.

§ 7.3 Motioner

§ 7.3.1 Lika servicenivå

Helen Åkerman anmälde och kommenterade ett förslag till motionssvar, dnr 2022:010 b.

Förbundsstyrelsen beslutade föreslå förbundsmötet

att anse motionen besvarad utifrån motionssvaret.

§ 7.3.2 Miljöpolicy

Lisa Lundin anmälde och kommenterade ett förslag till motionssvar, dnr 2022:011 b.

Förbundsstyrelsen beslutade föreslå förbundsmötet

att anse motionen besvarad utifrån motionssvaret.

att uppdra åt förbundsstyrelsen att utarbeta en hållbarhetspolicy för Gymnastikförbundet.

att uppdra åt förbundsstyrelsen att därefter uppdatera relevanta styrande dokument utifrån hållbarhetspolicyn.

§ 7.4 Verksamhets- och ekonomisk inriktning

Pelle Malmberg anmälde och kommenterade ett förslag till verksamhetsinriktning, dnr 2022:018 b, samt till ekonomisk inriktning, dnr 2022:020.

Förbundsstyrelsen beslutade

att uppdra åt generalsekreteraren att utifrån dagens samtal redigera dokumenten.



Förbundsstyrelsen beslutade att därefter föreslå förbundsmötet

- att bifalla förbundsstyrelsens förslag till verksamhetsinriktning för 2023 och 2024.
- att bifalla förbundsstyrelsens förslag till ekonomisk inriktning för 2023 och 2024.

§ 7.5 Medlemsavgift

Henrik Lehman anmälde och kommenterade förslaget gällande medlemsavgift, dnr 2022:021.

Förbundsstyrelsen beslutade föreslå förbundsmötet

- att medlemsavgiften från och med 2023 ska oförändrat fastställas till 36 kr per medlem och år
- att minimiavgiften per förening och år oförändrat fastställs till 1 000 kr
- att maxavgiften per förening och år oförändrat fastställs till 65 000 kr
- att minimiavgiften, om inte annat regleras i avtal, fortsatt gäller studentföreningar.

§ 7.6 Stadgeöversyn

Helen Åkerman anmälde och kommenterade ett förslag till nya stadgar, dnr 2022:012 c.

Förbundsstyrelsen beslutade

- att uppdra åt generalsekreteraren att utifrån dagens samtal språkligt redigera förslaget.

Förbundsstyrelsen beslutade att därefter föreslå förbundsmötet

- att fastställa de föreslagna stadgarna vad avser språkliga förändringar i syfte att göra stadgarna relevanta, lättförståeliga och tidsenliga
- att fastställa den föreslagna ändamålsparagrafen i enlighet med förslaget (1 kap. 1 §)
- att lägga till ett nytt kapitel om juridiska nämnden (5 kap.)
- att lägga till en ny paragraf om gymnastikombudsman (1 kap. 10 §)
- att förändra kapitlet om föreningarna i enlighet med förslaget (9 kap.) i syfte att förtydliga föreningens rättigheter och skyldigheter samt utöka möjligheten att reglera verksamheten
- att fastställa förslaget till ny stadgemall för regionerna (bilaga 2)
- att i övrigt fastställa föreslagna ändringar
- att stadgeändringarna börjar gälla i samband med att förbundsmötet 2022 avslutas.

§ 7.7 Strategi Lillsved

Pia Josephson anmälde och kommenterade arbetsgruppens förslag, dnr 2022:013 c.

Efter ett första kort samtal återkom hon med ett reviderat förslag.

Förbundsstyrelsen beslutade

- att uppdra åt generalsekreteraren att utifrån samtalet redigera dokumentet.



Förbundsstyrelsen beslutade därefter att föreslå förbundsmötet

- att** godkänna utredningens förslag till strategisk inriktning för huvudmannaskapet.
- att** uppdra åt förbundsstyrelsen att besluta om nya riktlinjer från huvudmannen (tidigare ägardirektiv) till Lillsved i enlighet med rapportens förslag.

§ 7.8 Åtterrapporering

§ 7.8.1 Föreningsstipendium

Pelle Malmborg anmälde och kommenterade ett förslag till rapport till förbundsmötet utifrån en motion till förbundsmötet 2020, dnr 2022:027.

Förbundsstyrelsen beslutade

- att** uppdra åt generalsekreteraren att rapportera detta muntligt vid förbundsmötet 2022.

§ 7.8.2 Instruktion juridiska nämnden

Pia Josephson anmälde och kommenterade en möjlig återrapporering till förbundsmötet, dnr 2022:023.

Förbundsstyrelsen beslutade

- att** rapporten gällande instruktion för juridiska nämnden ska inkorporeras när förslaget till stadgar föredras vid förbundsmötet.
- att** uppdra åt generalsekreteraren att ta fram en samlad rapportering gällande frågorna som på olika sätt berör safeguarding i verksamheten.

Förbundsstyrelsen beslutade föreslå förbundsmötet

- att** med godkännande ta emot rapporten om arbetet med att ta fram en instruktion för juridiska nämnden.

§ 7.9 Proposition reviderad uppförandekod

Pia Josephson anmälde och kommenterade ett förslag till en reviderad uppförandekod, dnr 2022:024.

Förbundsstyrelsen beslutade föreslå förbundsmötet

- att** anta den reviderade uppförandekoden för Svenska Gymnastikförbundet.

§ 7.10 Förbundsmöte 2024

Förbundsstyrelsen beslutade

- att** förbundsmötet 2024 genomförs i Umeå.
- att** utse GF Norr till värdregion.
- att** uppdra åt generalsekreteraren att ta kontakt med GF Norr och därefter återkomma med förslag till datum för beslut vid kommande styrelsesammanträde.



§ 8 Drill-VM

Pia Josephson anmälde och kommenterade ett förslag till riktlinjer gällande arrangemang av drill-VM, dnr 2022:028.

Förbundsstyrelsen beslutade

- att** uppdra åt generalsekreteraren
- att** utifrån dagens samtal ta fram ett budunderlag för VM i drill 2024 utifrån förutsättningarna i handlingen.
- att** skicka in budet senast 1 september 2022 om förutsättningarna uppfylls.

§ 9 Årets ledare och årets förening – jury

Pelle Malmberg anmälde ett förslag till jury för att utse årets ledare och årets förening, dnr 2022:025.

Förbundsstyrelsen beslutade

- att** utse Lisa Lundin (ordf.), Henrik Lehman, Pelle Malmberg och Helen Åkerman till jury med uppdrag att utse årets ledare och årets förening 2021.
- att** uppdra åt juryn att presentera sitt beslut vid kommande styrelsesammanträde.

ÖVRIGA RAPPORTER

§ 10 Nya föreningar, utträden och namnändringar

Pelle Malmberg anmälde vilka föreningar han i enlighet med sin delegationsrätt har fattat beslut om gällande in- och utträde samt namnändringar, dnr 2022:004 c.

Förbundsstyrelsen beslutade

- att** notera detta i protokollet.

§ 11 Tackskrivelser

Följande personer hade inkommit med tackskrivelser med anledning av deras resp. födelsedagar:

Ewa Rydell-Orrensjö, 80 år, blommor

Eva Rodriguez, 75 år, blommor

Christel Attermalm, 50 år, blommor

Förbundsstyrelsen beslutade

- att** notera detta i protokollet.

§ 12 Mötet avslutas

Anna Iwarsson tackade alla medverkande och avslutade mötet.



Vid protokollet:

Justeras:

Helen Åkerman
Sekreterare

Anna Iwarsson
Ordförande

Lisa Lundin
Justerare

Gymnastikförbundet 

Skansbrogatan 7 / 100 61 Stockholm / 08-699 60 00 / info@gymnastik.se



This file is sealed with a digital signature.
The seal is a guarantee for the authenticity
of the document.

Document ID:

9FAF86D511284B94A5CD270BA4199DDE